

Трилогия: Яся в Стране желаний

Часть 3. Случайные гости Еловии

Глава 1.

Яся больше не сидела за первой партой и перестала дружить с одноклассниками. Ей было приятнее думать, что это она не хочет общаться. А о чём с ними говорить, после того, как подружки Лика и Вика разболтали всем секрет, которым она с ними поделилась, и теперь все называют её чудилой? Ну и пусть шушукуются за её спиной. Они просто ей завидуют! Ещё бы, ведь это она побывала в волшебной стране и подружилась с её обитателями. То, что она увидела в Еловии одноклассникам и во сне не может присниться.

«Мне и без них хорошо, некому и нечего я доказывать не буду!» — думала Яся, теребя сувенирный медальон, что висел у неё на шее, — Еловия существует.

Она кинула взглядом класс, с задней парты ей было видно всех. Но чаще всего она смотрела туда, где сидели Лика и Вика. Бывшие подруги даже не думали извиняться. Теперь они вместе с остальными подсмеиваются над ней. Глупые злыдни. Будь Яся ни такой доброй, давно бы достала из медальона волшебную семянку, подаренную Ёлочной феей, и превратила бы их во что-нибудь гадкое. Яся мечтательно посмотрела на потолок, где вокруг плафона кружила муха.

— Ребята, через пять минут перемена, — сообщила учительница. — Заканчиваем рисовать и выходим в коридор, а я проветрю класс.

Яся давно дорисовала картинку и даже прополоскала кисточку. Конечно, учительница сразу подошла к ней.

— Это фея? — спросила она, разглядывая работу Яси.

— Ёлочная фея, — кивнула та, взволновано накручивая на палец рыжий локон.

— Поэтому у неё зелёные волосы? — улыбнулась учительница. — Какая у тебя богатая фантазия!

— Это не фантазия, у неё, правда, зелёные волосы, — заявила Яся, и тут заметила взгляды одноклассников. Они все обернулись к ней и явно не для того, чтобы восхищаться её рисунком.

— Ещё скажи, что ты её видела, — с усмешкой проговорила высокая девочка за соседней партой, все звали её Андрапа.

Вот кому следовало бы помолчать, чтоб никто не видел её железные брекеты с застрявшей в них едой. Хотя их было видно всегда, ведь она редко закрывала рот, поскольку носом дышать ей было сложно. Мама как-то называла эту болезнь, но Яся забыла. Она лишь знала, за что ей дали кличку Андрапа, и решила нечего не отвечать, и даже не смотреть в её сторону. Когда прозвенел звонок, она вышла в коридор и там смешалась с толпой ребят, высыпавших из соседних классов. Это было несложно, ведь школьная форма у всех одинаковая. Яся часто так делала последние время,

чтоб скрыться от одноклассников. Но в школе почти нет мест для уединения, особенно здесь на втором этаже для начальной школы. Ей нравилось забираться по лестнице выше четвертого этажа, там ступеньки вели на чердак, который всегда был закрыт, и на площадке перед ним Ясе удавалось побыть наедине. Иногда там собирались старшеклассники, но их выгоняли дежурные, а малолетки, вроде неё, туда не ходили.

Яся уже миновала третий этаж и прибавила шагу на ступеньках, ведущих к четвертому, как услышала за спиной:

— Чудило, а чудило, куда бежишь?

Яся оглянулась через плечо, за ней шла Андрапа, а чуть позади семенили Лика и Вика. Бывшие подружки объединились с этой громилой, с тех пор, как они поссорились. Теперь гнусная тройца подначивает весь класс осыпать Ясю насмешками.

— Не ваше дело, — огрызнулась Яся, но сбавила шаг: подниматься к чердаку ей уже расхотелось.

— Спешись на встречу с феей? — не унималась Андрапа, а Лика и Вика захохотали, как две гиены, поддерживая её шутку.

Яся не ответила. Их она точно не помчалась бы спасти из музея Смоливика, попадись они ему в лапы, но здесь его нет, увы. Она надеялась, что на верхней площадке будет куча старшеклассников, которых не успели разогнать дежурные. При них её никто не станет дразнить.

— Чудило, так ты познакомишь нас с феей? — не отставала от неё Андрапа.

— Или она тоже не хочет с тобой дружить? — подхватила Лика.

— Может, признаешься, что никакой феи нет? — с вызовом спросила Вика.

Яся сжала кулаки, но промолчала. Вот бы их обстреляло орешками из огромной шишки! Яся не стала бы их жалеть, но такие шишки растут лишь в Еловии. Четвертый этаж остался позади, и перед Ясей была только лестница на чердак. Она глянула на верх, и в груди всё сжалось: площадка оказалась пуста. Яся нехотя поднялась на несколько ступенек и остановилась. Как жаль, что её единственный друг Тим заболел и уже вторую неделю не появляется в школе. Он бы не дал её в обиду.

«Что же делать? Что я должна им сказать, чтобы отстали?» — лихорадочно размышляла Яся.

— Ну, и где же твоя фея, чудило? — ткнула её в спину Андрапа.

— Может, дашь номерок, мы сами ей позвоним? — с наигранным участием спросила Лика.

— Или в Еловии связь не ловит? — с усмешкой добавила Вика.

Яся резко развернулась, как же ей хотелось врезать всем троим, но она не решилась.

— Фея очень занята, — свысока ответила Яся, заметив жвачку, застрявшую в брекетах Андрапы, — превращает таких как вы в улиток.

Яся думала спуститься, но Андрапа встала у неё на пути. Она была на голову выше и Яся побоялась её отталкивать.

— Тогда, может покажешь дорогу в волшебную страну? — продолжала посмеиваться Андрапа. Девочки за её спиной тоже хихикали, что ещё сильнее злило Ясю.

— Вас туда не пустят, — Яся попыталась обойти обидчицу, но та спустилась на ступеньку и опять встала перед ней.

— Да неужели? И почему это? — уставилась на неё Андрапа.

— Догадайтесь сами...

Яся всё же оттолкнула её, проскользнула между Ликой и Викой, и побежала вниз по ступенькам. Обидчики помчались за ней, но прозвенел звонок, и ребята из других классов засуетились на лестнице. Кто-то бежал из столовой, а кто-то из туалета. Яся едва не столкнулась с двумя старшеклассниками, которые, перепрыгивая через ступеньку, спешили на урок. В этот момент её за руку схватила Андрапа. Её пухлое лицо раскраснелось от бега, и она прошипела в ухо Яси:

— Стой, чудило, мы не договорили.

— Мне не о чем с вами говорить!

Яся высвободила руку, но не удержалась на ступеньках, ударилась спиной о стену и сползла вниз. Никто не спешил к ней на помощь. Андрапа хотела что-то сказать, но резко передумала, заметив завуча. Он стремительно подошёл и окинул Ясиных обидчиков строгим взглядом.

— Она поскользнулась, — пробормотала Андрапа, — а мы хотели ей помочь встать.

— Останетесь после уроков, я к вам зайду. Услышали?

Троица дружно закивала, и услышала от завуча:

— А теперь, бегом в класс!

Словно соревнуясь, кто быстрее, Ясины обидчики помчались на урок.

— С тобой все в порядке? — завуч внимательно посмотрел на Ясю и протянул её руку: — Помочь встать?

Она сама поднялась.

— Сильно ударилась? — продолжал расспрашивать завуч. — Они здесь точно не при чём?

От растерянности и обиды Яся не нашла слов для ответа. Она едва сдерживала слёзы, провожая взглядом Андрапу и её подпевал. Яся не могла сказать правду, но и врать завучу тоже не хотелось, пришлось взять себя в руки и замотать головой.

— Хорошо. Но тебя я тоже оставляю после уроков. Дождёшься меня?

Яся кивнула и побрела за завучем, потому что он решил проводить её.

Глава 2.

В кабинете Яся прошла вдоль рядов, стараясь ни с кем не встречаться взглядом, села за парту и притихла.

— Эй, чудило, смотри, что у меня есть, — её уши уловили шёпот с соседней парты.

Яся сделала вид, что нечего не слышит, тогда в неё прилетел скомканный тетрадный лист, едва учительница отвлеклась, разговаривая с завучем.

— Читай! — прошипела Андрапа.

Яся развернула бумагу и прочла: «Хочешь вернуть свою фиговину?». В недоумении она глянула на Андрапу и тут увидела в её руке медальон. Когда она успела его у неё стащить?

— Отдай сейчас же! — возмутилась Яся.

Произнести шепотом не получилось, и к ним тут же подошла учительница.

— Что здесь происходит? — потребовала она объяснений.

— Нечего, — самым невинным видом ответила Андрапа, — просто Яся пообещала после уроков познакомить весь класс с Ёлочной феей.

Гул хохота и усмешек разлетелся по кабинету. Учительница глянула строгим взглядом на ребят и пообещала познакомить родителей с их поведением на уроке. Она пригрозила собрать дневники, если они не умолкнут: в классе мигом наступила тишина.

Только Ясю это не радовало. От огорчения она даже не могла выполнять задания учителя. Все её мысли были о медальоне, ведь в нём она спрятала волшебную семянку и теперь та в руках обидчицы! Каким же долгим показался Ясе этот урок, а звонок никак не звенел. Может он сломался?

«А что мне делать, когда он всё же прозвенит? Как вернуть медальон? Не драться же с Андрапой?» — терзалась вопросами Яся.

И жаловаться учительнице она не станет, ведь тогда все начнут дразнить её ябедой. Только этого ей не хватало. Яся уткнулась носом в тетрадь и подумала о том, что будет лучше просто пойти домой.

«Жаль терять семянку, я храню её уже год», — размышляла Яся, — «но так и не придумала на какое желание её потратить».

Как только Яся решила, что не будет пытаться отобрать на перемене медальон — ей стало чуточку легче. Но тут прозвенел звонок, и Яся сжалась в комок, думая о том, что ей придётся остаться в классе с Андрапой, Ликой и Викой. Она бы выдержала это, будь здесь учительница, но та пошла провожать 4Б до гардероба, а Ясю и тройку её обидчиков оставила дожидаться завуча. Обычно она не оставляла их без присмотра в кабинете, особенно после рассказа о том, что цветок, который стоит на подоконнике, вкусный как щавель. Пацаны, не раздумывая, съели его на следующей перемене. Но сейчас должен был прийти завуч.

— Чудило, тебе ещё нужен медальон? — услышала она над собой голос Андрапы.

Яся подняла голову и устало ответила:

— Забери себе, если любишь носить ворованные вещи.

— Очень надо, — фыркнула та, но глянула на Лику и Вику, которые, затаив дыхание, наблюдали за ними, и добавила: — ты потеряла это, когда удирала от меня, а я подобрала.

— Да неужели? — язвительно отозвалась Яся. Она была уверена, что украшение никак не могло упасть с её шеи.

— Хочешь сказать, что я вруша? И это после того, как ты рассказываешь всем, что была в волшебной стране и видела фею?

— Всем рассказала не я, — она с укором глянула на бывших подружек.

— Но ты уверяла нас, что это правда! — воскликнула Вика.

— Да, — подхватила Лика. — Так докажи нам!

Яся почувствовала, как внутри неё разгорается вулкан гнева. Его так трудно было сдержать, что она даже сложила руки на груди и спрятала кулаки в подмышки. Но Андрапа взяла медальон за верёвочку и начала размахивать им у Яси перед носом.

— Я отдам тебе его, если ты признаешься, что ты обманщица и никакой волшебной страны не существует.

— Это ведь не трудно, просто скажи, что ты всё выдумала, — требовательно произнесла Вика.

— Пусть сделает это завтра, перед всем классом! — заявила Лика.

— А что сделаете вы, если это окажется правдой? — воскликнула Яся.

— Я? — Андрапа задумалась. — Перестану называть тебя чудилой.

— Нет, ты извинишься передо мной, — Яся решительно поймала медальон и добавила, глядя на Лику и Вику: — И вы тоже. При всех!

Андрапа выпустила верёвочку и усмехнулась, пожав плечами:

— Извиниться-то не сложно...

— Хотите увидеть Еловию? — перебила её Яся. — Я вам её покажу. Но должна предупредить: там очень опасно!

Одноклассницы смотрели на неё с недоверием, и тогда Яся раскрыла медальон. Волшебная семянка была на прежнем месте. Яся положила её на ладонь, накрыла второй и растёрла, как велела Ёлочная фея. Оставалось лишь загадать желание и сдуть всё с руки. Яся так и сделала. В тот же миг на стене появился овальный рисунок, из переплетающихся хвойных веток с шишками. Узор засветился, и часть стены внутри него начала таять. У одноклассниц Яси вытянулось лицо от изумления. Не прошло и пяти секунд, как перед ними открылся ещё один выход из кабинета, только вёл он не в коридор. За округлым порталом было темно и оттуда пахло сырыми опилками.